

2019年省红西凤杯男篮联赛落幕

宝鸡球员胡文东荣膺联赛“篮板王”称号

本报讯 11月23日,备受瞩目的“中国体育彩票·我要上全运”2019年陕西省“红西凤”杯男子篮球联赛落幕。宝鸡队中锋队员胡文东荣获联赛“篮板王”称号。

据了解,篮球联赛为期近两个月,共举办65场比赛。在11月23日举行的决赛第二回合较量中,西安队再次战胜榆林队,最终获得联赛冠军。本场比赛期间,颁发了最佳球员、最佳阵容、最佳教练、最佳裁判员和得分王、三分王、封盖王、助攻王、篮板王以及“突出贡献奖”等众多奖项。宝鸡队队员胡文东在出场的9场比赛中,场均篮板9个,总得分244分,总抢断数17次,三分球命中率47%,获得联赛“篮板王”称号。

胡文东参加过陕西省第一届农村篮球联赛、陕西省第二届全民健身运动会、宝鸡市第十一届运动会、宝鸡市职工篮球联赛。在2019年省男篮联赛宝鸡队与韩城队争夺第九名的第二回合比赛中,胡文东贡献38分、13个篮板,一战成名。

本报记者 巨侃



胡文东在扣篮

陕超联赛第十二轮: 宝鸡轩苑队客场 战胜铜川红星队

本报讯 11月23日,在2019年陕西省群众足球超级联赛第十二轮比赛中,宝鸡轩苑队客场对阵铜川红星队,宝鸡轩苑队踢得积极主动,最终2:0拿下比赛。

开场后,宝鸡轩苑队牢牢控制场上局面,持续形成围攻之势。铜川红星队全面回防,上半场宝鸡轩苑队在铜川红星队的防守下未能取得进球,双方战平。易边再战,宝鸡轩苑队加强边中结

合,大范围调度,终于撕开了对手防线。比赛进行到第52分钟时,宝鸡轩苑队队员史睿在混战中攻入一球,打破场上僵局。第78分钟,史睿拿球后果断突破,面对门将冷静射门,攻入一球,2:0,宝鸡轩苑队锁定胜局。

11月30日,宝鸡轩苑队将回到主场对阵渭南蔡伦队,展开联赛第十三轮的较量。

本报记者 巨侃



宝鸡轩苑队与铜川红星队进行比赛

2019年省轮滑(冰球)教练员培训班(宝鸡站)开班—— 我市109人参加培训

本报讯 近日,2019年陕西省轮滑(冰球)教练员培训班(宝鸡站)举行开班仪式。来自我市各县区的中小学体育教师,宝鸡文理学院、宝鸡职业技术学院体育专业学生等109人参加培训(见下图)。

本次培训由陕西省冬季运动管理中心、宝鸡市体育局和陕西省学生体育协会联合主办,陕西机电职业技术学院、陕西易动阳光体育发展有限公司、宝鸡滑英雄轮滑滑雪俱乐部等联合承办。

培训邀请国家级教练员朱洪章先生和来自全明星滑冰俱乐部的黄林先生,担任冰球技术教练,他们同6名助教在3天时间内,对学员进行了基本技战术及初级教学能力的培训工作。

今年以来,陕西省冬季运动管理中心切实履行体教融合,积极开展“冰雪运动进校园”工作,本月在榆林、宝鸡、咸阳等地举办了轮滑(冰球)教练员培训班。

本报记者 巨侃



标枪运动员田平科——

全运会上打破少年组全国纪录

本报记者 巨侃



田平科是凤翔县人,1962年出生,17岁那年参加第四届全国运动会,以68.88米的优异成绩夺得金牌并打破当时少年组标枪全国纪录。

他从小热爱体育,1975年11月入选宝鸡市体校田径队,主要训练项目为标枪,他的启蒙教练是宝鸡著名田径教练欧喜元。在欧教练的指导下,经过刻苦训练,田平科于1976年8月在陕西泾阳县少年田径比赛中夺得标枪第一名,被当时的陕西体工队田径队教练孟繁余选中并招收入队,开始接受专

业的标枪训练。经过3年刻苦训练,田平科的标枪成绩有了大幅提升,日常训练中就曾打破全国纪录。他暗下决心:一定要登上全运会的最高领奖台。1979年,他作为陕西省种子选手参加了第四届全运会少年组标枪比赛,在赛场上他顶着巨大的压力,把标枪奋力一掷——68.88米,这个成绩打破了当时少年组标枪全国纪录!一个少年冠军诞生了!可喜的是,本届全运会的成年组标枪冠军也是咱陕西队员,陕西标枪当时在全国田径界一下子名声大振!

田平科说,赛场上与对手较量,训练中与自己较量,这样才能夺得冠军。他印象最深的是全运会比赛前的一次技术训练课,那天他不在状态,没练好,教练说了他两句。后来其他人都练完回宿舍了,他一个人坐那儿哭鼻子,哭完继续练。教练发现他没回去,就又返回来了,跑到场地边

给他做指导,一直练了两个小时。“当时没练好,自己感觉心理压力特别大,就加练。从那以后,我每天早晨都早早起来加练。”田平科回忆说。

这种长年累月的训练,给田平科的身体留下了深深的烙印,他的肩、肘、膝关节和腰都受过伤。全运会前夕,他每周都要接受治疗,治疗的时候要扎针、过电,十分疼,但再疼也要忍着。做肌肉恢复按摩时,随队女医生由于劲小按摩不动,就用一根缠着纱布的木棍给他按摩腰。

虽然一身是伤,但这么多年来,田平科对体育事业的热爱始终不渝。现在他在西安市公安局特警支队工作,对我省体育事业的发展十分关注。对于2021年在陕西省举行的第十四届全运会,他说他充满期待,并祝愿我省的运动健儿在比赛中取得优异成绩,田径项目多拿金牌,为陕西人民争光!



竞走运动员万金玉——

自古英雄出少年

本报记者 巨侃

太白县的小姑娘万金玉今年17岁,目前在陕西省女子田径队集训。两年前,年仅15岁的她,在第十三届全国竞走接力赛上为陕西队赢得一枚沉甸甸的金牌。在历届全运会宝鸡籍运动员奖牌榜中,这是一块闪烁着青春色彩的金牌!

万金玉出生在太白县咀头镇塘口村一户普通农民家庭,在小学阶段,她身体素质比较好。上初一的时候,万金玉被启蒙教练闫天让慧眼选中,在学校田径队练中长跑,练了一段时间后,被闫老师推荐给宝鸡体校。经宝鸡体校教练员考察,万金玉进入宝鸡体校学习。在宝鸡体校,竞走教练倪杰发现万金玉爆发力很强,双腿活动频率很高,建议她改练竞走,于是,万金玉练起了竞走。2016年8月,万金玉参加第六届“李宁杯”田径耐力项目高原地区对抗赛,取得了女子少年组5公里竞走第五名、3公里竞走第四名的好成绩。正是这次比赛,为初出茅庐的万金玉奠定了入选全国竞走集训队的基础。3个月后,万金玉加入全国竞走集

训队,在2017年4月举行的国际田联竞走挑战赛暨全国竞走大奖赛太仓站比赛中,获得女子基地组5公里冠军。

在2017年8月举行的第十三届全运会上,万金玉与云南、山东选手组成4×5公里跨省竞走接力队伍,她在比赛中第一个出场,凭借出色发挥,取得23分19秒的好成绩,最终名列所有参赛选手第一名,也帮助跨省组合以1小时35分20秒的成绩获得冠军,为陕西省代表团赢得一枚宝贵的金牌,被省政府授予“陕西好青年”荣誉称号。

“记得2016年第一次参加竞走比赛时,在比赛场地看到陕西省优秀竞走运动员的简介和他们取得的优异成绩,自己特别羡慕,也想成为他们那样的优秀运动员。那次比赛后我训练更加刻苦。第十三届全运会前夕跟着省队训练,因为强度比较大,训练了一段时间后感觉水平提高了一截。全运会前省队在亚高原地区测试

了一个5公里,我走了23分43秒,教练说平原可以突破23分30秒,结果比赛的时候超常发挥走了23分19秒,拿下了4×5公里竞走接力赛金牌,自己对这个成绩挺满意。”万金玉表示,2021年的全运会陕西是东道主,她要更加努力训练,认真备战全运会,为陕西争光!



2019年游泳救生员 培训班开班

本报讯 近日,由市游泳协会主办的2019年游泳救生员培训班开班,47名游泳场所从业人员参加了为期5天的理论知识与技能操作培训(见右图),并进行职业技能考核。

此次培训旨在进一步贯彻《经营高危险性体育项目许可管理办

法》,规范我市体育健身市场,培训分别在市体育局和宝成游泳馆进行,由取得国家职业培训资格与鉴定考评资质的培训师,为学员讲解游泳救生知识和技能、公共安全知识。学员培训后,经过理论、实践考试,合格后才能取得从业资格证。

本报记者 巨侃



我要上全运 2020一带一路 宝鸡万人迎新微型马拉松赛招商公告

宝鸡万人迎新微型马拉松赛,是由宝鸡市人民政府主办、宝鸡市体育局承办的传统路跑大型群众赛事,比赛于每年1月1日在宝鸡市人民政府中心举行。“我要上全运”2020“一带一路”宝鸡万人迎新微型马拉松赛将全面升级,举办多项赛事活动,打造全民健身的体育嘉年华。比赛将设置精英组10公里5000人,迷你组5公里3000人,家庭组500组,合计参赛人数10000人,届时将有中央电视台、中国体育报、陕西电视台、陕西日报、宝鸡日报、宝鸡电视台等中省市70多家主流媒体对赛事进行全方位报道,并结合网络直播、社交媒体、体育垂直门户

网站等,进行长时间、深层次的互动报道。

为实现资源的有效利用,通过赛事平台,宣传推广企业品牌形象,现面向社会公开招商。

本次赛事共设:冠名赞助商1席,首席战略合作伙伴2席,官方合作伙伴4席,官方赞助商6席,官方供应商10席。组委会将通过标准化赞助商权益回馈打造全感官体验式营销,让宝鸡万人迎新微型马拉松赛成为您展示品牌的舞台。欲了解具体合作事宜,请致电组委会。

招商热线:

马先生: 15551555900

13693165413

2020“一带一路”宝鸡万人迎新微型马拉松赛组委会

2019年11月21日

